SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU

sklenik

LANITPLAST KYKLOP 2x3 m

SK - Pred stavbou si precitajte az do konca tento montazny navod



verzia 1.2.2024

,,NA CO S| DAT POZOR ESTE PRED ZACIATKOM STAVBY SKLENIKA“

Umiestnenie sklenika a jeho kotvenie
Sklenik odpori¢ame umiestnit iba na miestach, ktoré nie s vystavené vac¢siemu vetru alebo nidrazom vetra
(pozri ¢ast UKOTVENIE). Rozhodne nestavajte sklenik na volne otvorenych priestranstvach na mieste
vystavenom vetru. Sklenik nikdy nestavajte na pieso¢natych pédach - bol by problém so zodpovedajicim
ukotvenim sklenika v krajine. SKLENIK NIE JE MOZNE NECHAT volne poloZené na ZEMI BEZ UKOTVENIE !!
SKLEN{K montujte €o najblizsie jeho findlnemu UMIESTNENIU.

Ukotvenie

Perfektné a pevné ukotvenie je zdkladny a sucasne najddlezitejSi ukon pre bezpeéné uzivanie sklenika.
Sklenik musi stat na rovnej ploche a na takom povrchu, aby vydrzalo uchytenie zdkladne sklenika. V
oblastiach, kde nehrozi narazy vetra alebo priamo v zavetri, zakopte paty nosnych obltkov do hibky cca 25
cm do malej obvodovej priekopy. Priekopu nasledne zasypte zeminou a silne udupte. Ak mate najmensi
pochybnosti o tom, ¢i podloZia sklenik udrzi a hrozilo by, Ze sklenik bude uchyteny nedostatocne, tak
vSetky patky nosnych oblikov zalejte do betdnu alebo sklenik postavte inde. Poskodenie skleniku z
dévodu nedostatoéného ukotvenia v pdde nemozno povazovat za vyrobnd vadu a nemozno ho reklamovat.
SKLENIKY SU V UZAVRETOM STAVE (OKNA A DVERE) OTESTOVANE DO RYCHLOSTI VETRA MAX 75 KM /
HOD. Obvyklé rychlosti vetra vo vasej oblasti ndjdete na internete (mapy sa meni alebo moéziu byt
predmetom cudzich autorskych prav - najaktudlnejsie ndjdete po zadani hesla "mapa veternych oblasti").

Bezpecnostné upozornenia

Pocas montaze odporuéame pouzivat ochranné pomocky (pracovny odev a obuv, pevné pracovné rukavice,
pripadne ochranné okuliare). Ocelové profilové listy maju ostré hrany. Sklenik stavajte iba za denného
svetla alebo pri velmi dobrom umelom osvetleni. Montaz sklenika nevykonavajte vo vetre, v dazdi alebo
pocas burky. Pozor - vyvarujte sa kontaktu ocelovych profilov s vedenim elektrického prudu. Bezpecne a
ekologicky zlikvidujte vsetky plastové obaly a chrarite ich pred detmi. Sklenik musi stat na rovnej ploche.
Pocas vystavby sa o sklenik neopierajte a neprestvajte ho. Zabrarite detom a zvieratdm v pristupe na
miesto montaze, pretoze hrozi nebezpecenstvo ich poranenia. Skleniky i pavilony odpordéame stavat v
dvoch osobéach. Nesnazte sa sklenik zostavit, ak ste unaveni, pod vplyvom alkoholu alebo liekov alebo trpite
zavratmi. Pri pouzivani rebrika sa uistite, Ze dodrZiavate bezpecnostné upozornenia vyrobcu. Ak pouZivate
elektrické naradie, dodrzujte navod na obsluhu vyrobca (pri utahovani zohladnite extrémnu makkost
hlinikovych skrutiek a matic). Odporiéame vsetky skrutky utahovat ruéne a aZz neskér elektrickym
skrutkovacom.

V skleniku neskladujte hordce predmety ako napr. pradve pouzity zahradny alebo iny gril, spajkovaciu lampu,
rozpdlené elektrické alebo plynové spotrebice, rozpdlent benzinovd zdhradnl kosacku. NeZz zacnete s
kotvenim podlahy, uistite sa, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nie su Ziadne viditelné ani skryté
kable alebo rurky a pod. Pozor na elektrické kdble napr. od zahradnych kosaciek, ¢erpadiel a podobne.
DodrzZujte miestne predpisy a zmluvné zavazky (napr. na prenajatych pozemkoch).

Vseobecné upozornenia

Sklenik sa sklada z mnohych dielov, preto si na cell montaz zarezervujte minimdlne jeden alebo lepsSie dva
dni. Sklenik odporiéame stavat v dvoch osobach.

Nez zaénete zostavovat vas sklenik, uistite sa, Ze vSetky sucasti uvedené v tomto navode, su obsiahnuté
v baleni. Jednotlivé diely dopredu prekontrolujte a prehladne a pristupne rozlozte. Je dblezité, aby ste Casti
nezmiesali. Ak niektord z Casti sklenika chyba, v Ziadnom pripade sklenik nestavajte a ihned kontaktuijte
svojho dodavatela (na pripadné poskodenia nekompletného sklenika akymkolvek pocasim sa nevztahuje
zaruka). Uchovavajte vSetky malé casti (skrutky, matky a pod) v pripravenej miske, aby sa nestratili. Pre
sklenik si zvolte sIne¢né a rovné miesto bez previsnutych objektov. VELMI DOLEZITE - pre verziu sklenika s
polykarbonatovymi doskami - strana s bielou alebo popisanu farebnou féliou (alebo aj bez félie, ale s
nalepkou oznacujicou UV chranenu stranu) musi byt v ka?dom pripade umiestnend smerom von; strana




verzia 1.2.2024

bez napisov s Cirou foliou (alebo aj bez félie a bez nalepky) smerom dovnutra sklenika. Félie (nalepku) tesne
pred montazou odstrante.

Pozor - skleniky su v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetru max 75 km/hod. Pokial
zostane otvorené okno alebo dvere, tak sa odolnost skleniku velmi vyrazne znizi. PRI HROZIACOM VETRU
VCAS (TJ). VOPRED) MANUALNE IHNED ZATVORTE DVERE AJ VSETKY OKNA SKLEN{KA !!

Odporucame ihned' po stavbe sklenik zahrnat do poistky vasej nehnutelnosti.

VSetky poskodenia sklenika vzniknuté v désledku udalosti hodnotenych ako poistné udalosti (podla
definicie poistnych udalosti slovenskych alebo éeskych poistovni), tj. napr. extrémne krupobitie, vichrica
(narazy vetru), povoderi, zaplava, sneh a podobne, nie si predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat .

Starostlivost a udrzba

Na cistenie sklenika pouzivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handri¢ku. Po umyti sklenik
oplachnite cistou vodou. NepouZivajte Cistiace prostriedky obsahujice chemické rozpustadla alebo
prostriedky na baze liehu a alkoholu (napr. Iron alebo Okena). Pozor na poskriabanie Spinavou handrou
alebo $pinavou hubou. Material sklenika nesmie prist do kontaktu s chemickymi cistidlami a rozpustadlami,
s chemikaliami typu benzin (vr. technického), acetdn, toluén, chlér (napr. SAVO), terpentin, riedidla na
farby (napr. rada S 6xxx), apod. Pri pouzZiti Cistidiel a organickych rozpustadiel déjde vidy k zniéeniu
polykarbonatového skla.

POZOR - polykarbonatové dosky nemozno natierat Ziadnym naterom alebo farbou (aj ked dodavatel farby
tvrdi, Ze ide o produkt kompatibilny s polykarbonatom). Natretie dosiek znamenda okamzitu stratu zaruky a
istotu skorého poskodenie dosiek a nasledne celého sklenika.

e PRAVIDELNE ZBAVUIJTE STRECHU LiSTIA A NECISTOT

e PRIEBEZNE KONTROLUJTE €I UKOTVENIE DO ZEME PEVNE DRZi

e AK METEOROLOGOVIA OHLASIA VETERNE DNI, MUSIA BYT U SKLENIKA BEZPODMIENECNE PEVNE
UZAVRETE DVERE | VETRACIE OKNA

e POZOR PRI HROZIACOM VETRE (NAPR. PRED BURKOU ALEBO PODLA PREDPOVEDE POCASIA)
MANUALNE IHNED ZATVORTE VETRACIE OKNA

e V ZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLENiKA SNEHU ALEBO STRECHE DODAIJTE DOSTATOCNU

e

BEZPECNOSTNE VAROVANIE

1. PRED MONTAZOU SKLENIKA SI POZORNE PRECITAJTE TIETO INSTRUKCIE.

2. Ostré hrany a rohy mo6zu spdsobit zranenie. Z tohto dévodu pri manipulacii s hlinikovymi profilmi, so
sklom alebo polykarbonatovymi doskami vzdy noste ochranné okuliare, rukavice, topanky a prilbu.
Rozbité sklo predstavuje bezpecnostné riziko - vidy ho ihned bezpecne odstrante.

3. Zakupeny vyrobok je urceny len na pestovanie rastlin a mal by byt pouZivany len na tento ucel. Pri
uzivani k inému ucelu prebera plnt zodpovednost majitel.

4. Odporuc¢ame, aby tento vyrobok zostavovali dvaja ludia. Ak sa pri zostavovani sklenika, pri vkladani skla
alebo polykarbonatovych dosiek stretnete s tazkostami, kontaktujte svojho dodévatela - v Ziadnom
pripade nepouzivajte silu!

5. Zakladna sklenika musi mat absollUtne presny pravouhly tvar a musi byt umiestnena v rovine. Inak
nebude mozné presne nastavit chod posuvnych dveri.



verzia 1.2.2024

Obsah dodavky

Ciselny kéd dielu rozmer (mm) pocet ks
Profil konstrukcie €. 2 1500 10
Profil konstrukcie ¢. 3 1240 10
Profil konstrukcie €. 5 1500 14
Profil konstrukcie €. 7 1419 2
Profil konstrukcie ¢. 8 1419 2
Profil konstrukcie ¢. 9 900 2
Profil konstrukcie ¢. 10 900 2
Profil konstrukcie ¢. 11 570 4
Profil konstrukcie ¢. 13 590 4
Profil konstrukcie ¢. 14 720 5
Profil konstrukcie ¢. 15 880 4
Profil konstrukcie €. 16 880 4
Profil konstrukcie ¢. 17 620 12
Profil konstrukcie ¢. 18 130 14
Skrutka M4x10 pre zostavenie konstrukcie 90
Skrutka M4x20 pre zostavenie dveri a ramu dveri 150
Skrutka M4x30 pre uchytenie polykarbonatu 100
Matka M4 pre vSetky skrutky 340
Podlozky pre upevnenie polykarbonatu 100
Plechové L prichytky 12
Hacik 8
Sklenikové tesnenie 2 10 m
Panty 4
Petlice 2 2
Uchytka dveri 2
Kratky profil kon3trukcie ¥ 50 4
Ocelové tahlo ¥ cca 300 2

1 pri montazi sa nepouiije (diely zostand)
2 pribalené samostatne v igelitovej taske

Vseobecné pokyny na montaz:

1.

10.

Konstrukcia sa skladd z vacsieho mnozstva jednotlivych olislovanych plechovych omega profilov, ktoré
sa spajaju prekrytim a zoskrutkovanim.

Na montaz potrebujete - vitacku, vrtaky s priemerom 4 a 8 mm, akuskrutkovac, sadu bitov, kluc ¢. 7.
Oblukové nosné profily s vidy na vonkajSom plasti sklenika. Vodorovné spojovacie profily su vidy z
vnutornej strany oblukové konstrukcie (vnutri sklenika).

Pri montazi konstrukcie zistite, Ze na detailoch zostdvaju nevyuzité otvory. Tie su uréené pre uchytenie
polykarbonatovych dosiek.

VELMI DOLEZITE - NOSNA KONSTRUKCIA NEMA POTREBNU TUHOST, KYM NIE JE JEJ] MONTAZ
FINALNE DOKONCENIE A KYM NIE JE SKLENIK KOMPLET OPLASTENY POLYKARBONATOV.
POLYKARBONAT CELU KONSTRUKCIU VELMI VYRAZNE SPEVNITE.

Skrutky pred dokonéenim montaze Uplne nedotahujte, s vynimkou spojov medzi profilmi ¢. 3 a 18.
Skrutky finalne utiahnite az po dokonceni montaze sklenika na poZadovanom mieste na zdhrade.

Ak chybne zoskrutkujete niektoré profily, tak sa moze stat, Ze protilahlé otvory "nesedi" -> skontrolujte
kdd pouZzitého profilu, ¢i nejde o zamenu profilov.

Profily su z relativne poddajného plechu, ktory mozno l'ahko zdeformovat. Preto, aby ste dobre zladili
otvory pre skrutky v zloZitych spojoch, pretiahnite nimi klinec s priemerom 4 mm alebo iny Spicaty
kuZelovy hrot. Tym nasmerujete otvory proti sebe a skrutku do nich pdjde jednoduchsie zasunat.

Pri montazi petlic alebo uUchytov automatického otvaraca okna je nutné vyvitat nové otvory do
plechovych profilov.




verzia 1.2.2024
Ocel'ova konstrukcia plasta

Nosny ram sa sklada z 5 rebrovych oblukov a spojovacich profilov. Kazdy rebrovy obluk sa sklada z dvoch
vrcholovych oblukov (profily €. 2) a k nim z kazdého konca pripojeného predizenia (profil &. 3). Vr$ok profilu
oblika musi smerovat dovnutra sklenika — pozri obr. 1. Obluky zoskrutkujte skrutkami M4x10 a uplne
minimalne JE UTIAHNITE - pri montaZi prieénych list 4, 5 ich budete znova povolovat.

2

2

Skrutka M4x10

skrutka
M4x10

Obr. 1

Rovnakym sp6sobom zostavite vSetkych 5 nosnych oblikov.

I ' AN
pohlad z vnutornej strany sklenika na detail B



verzia 1.2.2024

Jednotlivé obluky k sebe zoskrutkujte skrutkami M4x10 takto - postupujte podla obr. 2 od zadného Cela:

a) Kzadnému celnému obluika priskrutkujte konca profilov €. 5 (7 kusov) - vid' detaily A.

b) Druhy obluk priskrutkujte uprostred profilov €. 5, kde su predvrtané 2 otvory.

c) Treti obluk priskrutkujte sucasne ku koncu existujucich profilov €. 5 a na zaciatok druhého radu profilov
¢. 5.

d) Stvrty obluk priskrutkujte uprostred profilov €. 5, kde st predvitané 2 otvory.

e) Piaty obluk opét priskrutkujte na konce profilov €. 5 - vid detail A.

f) Ciselné poradie pozdiznych profilov, ktorymi sa spajaju jednotlivé obluky, je 5 - 5.

Pohlad zvonku sprava

Obr. 2



verzia 1.2.2024

“ }“_\

detail D (pohlad zvnutra skleniku) detail E (pohlad zvonku skleniku)

Predné celo

a) Zoskrutkujte skrutky M4x10 profily ¢. 8 a ¢. 10 a profily €. 7 a ¢. 9 (obr. 4 detail C). Tym ziskate oba zvislé
ramy dveri.

b) Tieto zvislé ramy dveri zoskrutkujte skrutkami M4x20 s profilmi ¢. 14 - horny a spodny ram dveri - obr. 4
detail B a pomocou pravouhlych plieskov L je priskrutkujte skrutkami M4x20 na prednej obluk - obr. 4
detail D. PlieSky priskrutkujte z hornej ( vonkajSej) strany obluku.

c) Potom v dolnej ¢asti rdmu dveri sprava aj zfava priskrutkujte skrutkami M4x20 vodorovné profily ¢. 13 -
obr. 4 a 5 detaily B, E, G a pomocou pravouhlych plieskov L je priskrutkujte skrutkami M4x20 na dvoch
miestach v hornej Casti predného oblidka - obr . 5 detail F. PlieSky priskrutkujte z vnitornej strany
obluka.

Pozor - ramy dveri (zoskrutkované profily 7 + 9 a 8 + 10) mdzu byt aZ o cca 10 cm dlhsi (zaleZi od modelu),
ako su konce oblukovych profilov, preto je nutné pre nich v krajine vykopat o cca 10 cm hlbsi dieru.
D6vodom je zabezpecenie vyssej pevnosti ramu dveri po ukotvenie konstrukcie v krajine.

d) d) K ramu dveri potom sprava aj zlava priskrutkujte skrutkami M4x20 profily ¢. 11 - obr. 5 detail G a
jeho druhy koniec priskrutkujte pomocou L prichytky ku konstrukcii oblika - obr. 5 detail F. Pliesky
priskrutkujte z vnitornej strany obluka.



verzia 1.2.2024

obr. 4 (detaily E, B, C, D su pohlad zvonku konstrukcie)

nF

obr. 5 (detaily F a G st pohlad zvonku konstrukcie)

~8~



verzia 1.2.2024

ZOSTAVENIE DVERI

Sklenik ma dvere na péntoch v prednom i zadnom cele. Kazdé dvere su zloZzené z dvoch rovnakych casti
(horné a spodné kridlo). Predné i zadné dvere su rovnaké a su zloZzené z 2 ks dvierok na obr. 6. Celkom teda
zoskrutkujte 4 ks kridel podla obr. 6. Pouzite skrutky M4x20.

Pokial' na zadnom ¢ele dvere nechcete, tak konstrukciu zadnych dveri nemusite zostavovat a priestor
ramu dveri nechajte volny.

Pokial chcete do sklenika inStalovat automaticky otvara¢ okna, tak je nutné spodné zadné dvere
nemontovat a horné zadné dvere zmontovat ako ventilacné okno podla samostatného montazineho
navodu, ktory je uvedeny na konci tohto navodu na str. 20. Pred rezanim polykarbonatu si najprv precitajte
az do konca tento diel navodu.

Obr. 6 - jedno kridlo dveri - celkom takto zostavte 4 kridla

UPOZORNENIE:
Na niektorych starsich obrazkoch alebo fotografidch v tomto navode, alebo na internete, mozu byt eSte
zobrazené dvere s diagonalnou listou - jednd sa o starsi model. U novSich modeloch tato liSta nie je.



verzia 1.2.2024
PRIPRAVA A NAREZANE POLYKARBONATOVYCH DOSIEK

Dve dosky polykarbonatu 2,10 x 6 m rozreZte podla vzoru na obr. 7.

Doska A
6000

A 4

1000

2100
2100
=

Doska B
6000

1000

2100
2100
@
@
2100

Obr. 7

~10 ~



verzia 1.2.2024

N

MONTAZ POLYKARBONATOVYCH DOSIEK NA CELA SKLENIKU

Pevne utiahnite vSetky skrutky nosnej konstrukcie.

Vezmite dva kusy polykarbonatu 2,10 x 1 m (diely 1 a 5) a spojte ich polykarbonatovym H-profilom
(komorky smeruju vodorovne). PriloZte ho na celnu stranu sklenika tak, aby horna hrana obluku licovala
s hornou hranou dosky (a upevnite dosky ku konstrukcii montaznymi svorkami) tak, aby spodna hrana
dosky bola pod profily 13 a 16 a bola s nimi rovnobezna - vid obr. 8a.

Smerom von zo sklenika (smer k slnku) musi smerovat strana dosiek s UV filtrom (tj. Strana s
potlacenou farebnou féliou, biela alebo priehladna félia musi smerovat do sklenika). POZOR - zdmena
strany s UV filtrom spdsobi rychle skrehnutiu a popraskanie polykarbonatovych dosiek, tak sa na
spravne nasmerovanie dosiek dobre sustredte.

Na stranu dosky s farebnou féliou si liehovym fixom obkreslite vonkajsi oblukovy tvar ¢ela sklenika a
obrys dveri (naznacené prerusovanou Ciarou).

Potom dosku poloZte na rovnu podlozku a priamociarou pilou alebo ostrym kobercovym noZzom alebo
velkymi noZnicami z dosky vyreZte podla oznacenej linie po obvode oblikové celo - obr. 8a. Na
polykarbonatovy H-profil odporic¢ame priamociaru pilu.

Otvor pre predné dvere zatial nevyrezavajte !!

Rovnako vyrezte po obvode aj zadné celo skleniku.

Otvor pre zadné dvere zatial nevyrezavajte !!

~11 ~



verzia 1.2.2024

obr. 8b

9. Strhnite ochrannu féliu z vnutornej strany oboch ciel - pozor na orientaciu UV chranenej strany von!
10. Predné aj zadné polykarbonatové celo potom priskrutkujte skrutky M4x30 s plechovou podlozkou na
vsetkych vyznacenych miestach na konstrukcii (otvory su predvitané a na obr. 8b oznacené bodkou).

Pred utiahnutim skrutiek s podloZzkami strhnite vonkajsiu ochrannu féliu.

11. SKRZ POLYKARBONAT Z VONKAJSEJ STRANY sklenik POLYKARBONAT priskrutkujte skrutkami M4x10 na
[avej strane panty a dvere priskrutkujte na zvislé profily dverného ramu. Otvory pre skrutky v
polykarbonatu vopred predvitajte vrtdakom s priemerom 8 mm!!

~12 ~



verzia 1.2.2024

12. Uprostred medzery medzi ramom dveri a profily dveri orezte priamociarou pilou polykarbonat tak, aby
dvere bolo mozné hladko otvarat. Davajte velky pozor na spojovaci H-profil vo dverach (pripadne ho
skratte s max. 5 mm na kazdom konci v kridle dveri, aby nekladol odpor pri otvarani dveri.

-o'th-n‘w-.,..‘m‘ g

i i i

|8
"
"

£

VAT "\"“.1||g:

LI F I T rqubrq[vq.-..

—_i

detail primontovany pdntov z vonkajsej strany sklenika aj polykarbondtu

13. V mieste kriZenia prostrednej listy dveri ¢. 17 s liStou ¢. 15 na vSetkych dverach priskrutkujte z vonkajsej
strany polykarbonatové dosky petlicu a na zvislu listu ramu dveri ocko. Otvory nie su v profiloch
predvitané a musi sa vyvrtat vrtakom s priemerom 4 mm. V polykarbonatu vopred predvitajte otvory
pre tieto skrutky vrtakom 8 mm!! PouZite skrutky M4x10.

~13 ~



verzia 1.2.2024

e

-
>
Ao |

‘
i g ot (1

:
1
i

(A RS b e

detail priskrutkované petlice z vonkajsej strany sklenika aj polykarbondtu

14. Pokial chcete mat dvere aj na zadnom cele sklenika, tak postup zopakujte aj na zadnom cele. Ak zadné

15.

dvere mat nechcete, ale iba vetracie okno, tak prerezte iba hornej kridlo dveri, ktoré potom mozné
pouzivat ako stenové okno. Navod na montaz automatického otvarace je na str. 20.

Na hornid oblukovd hranu polykarbonatu na prednom i zadnom cele sklenika nasadte sklenikové
tesnenie. Na kazdé celo sklenika potrebujete 5 m (1 m oreZte). Postupujte podla navodu na aplikaciu
tesneni.

MONTAZ POLYKARBONATOVYCH DOSIEK NA PLAST SKLENIKA

Plast sklenika Lanitplast Kyklop 2x3 m je zloZeny z dosiek polykarbonatu s velkostou 2,10x5 m (diel 6) +
1,05x5 m (diel 2). Nic sa uz dalej nereze.

Na hornu stranu oboch dosiek dizky 5 m s UV filtrom na féliu urobte presne v polovici dosky silnt ¢iaru
liehovym fixom - pouzijete ju pri pokladke dosky na konstrukciu. Strhnite ochrannu féliu zo spodnej
strany oboch dosiek.

Prvy predna doska -> doska 2,10x5 m (. 6) - dosku uchopte v dvoch osobach a poloZte ju na sklenik tak,
aby jej fixkou oznacdené polovica leZala presne na vrcholovej liste sklenika. Celné hranu dosky predsun
cez Celné oblik 20 mm smerom von pred predné celo sklenika.

Potom na jednej strane dosku ohnite aZz k zemi a na vyznacenych miestach (naznacené bodkou) ju
zlahka priskrutkujte skrutkami M4x30 - skrutky neutahujte a nechajte volny priestor pod podloZzkami z
dovodu neskorsieho strhavaniu ochrannej folie. Otvory pre skrutky v polykarbonatovej doske sa musi
vopred previtat vrtdkom s priemerom 8 mm!! Skrutkovat zacnite na vrchole a postupujte po plasti
smerom dole k okraju dosiek.

Na obr. 10 su bodkami znazornené miesta kotvenia; v rade kotviacich bodov pokracujte az k celu
skleniku a na zhodnych miestach dosku kotvite aj z druhej strany.

Potom dosku ohnite cez cely obvod skleniku az na druhu stranu, zarovnajte ju, aby leZala presne na
nosnych oblikoch a na druhej strane ju rovnakym sp6sobom zlahka v rovnakych miestach priskrutkujte
- skrutky utahujte zlahka - polykarbonatova doska sa nesmie tlakom skrutky deformovat.

Oba konce dosiek budu presahovat cez spodnu listy ¢. 4a 5 o cca 5 cm.

~14 ~



verzia 1.2.2024

10.
11.

ouswWwN R

4

\v
s W

W

obr. 10

Strhnite z oboch vonkajSich stran féliu a skrutky na oboch strandch lahko dotiahnite tak, aby sa
polykarbonat nedeformoval.

Druha zadna doska -> doska 1,05x5 m (C. 2) - dosku poloZte zase v jej polovici na vrchol sklenika, zaistite
presah dosky 20 mm cez zadné celo pred sklenik a rovnakym sp6sobom ako predchadzajice dosku ju
priskrutkujte.

Obe dosky na plasti na spole¢nom obluku vytvori presah cca 50 mm.

Nakoniec preskrutkujte skrutky M4x30 na vyznacenych miestach aj prekrytie oboch dosiek nad
prostrednym obldkom.

UKOTVENIE KONSTRUKCIE DO ZEME

Zostaveny sklenik poloZte na miesto uréenia a vyznacte si na zemi pédorysny obvod sklenika.

Sklenik musi stat na rovnej ploche a na takom povrchu, aby vydrzalo uchytenie zakladne sklenika.
Potom vykopte v pdde drazku v tvare pddorysu skleniku s hibkou cca25 cm.

Sklenik ulozte do priekopy tak, aby bol polykarbonat cca 5-10 cm pod zemou.

Priekopu ndsledne zasypte zeminou a silne udupte.

Ak mate co i len najmensie pochybnosti o tom, ¢i podlozZie sklenik udrzi (zemina sa zda sypka apod.) a
hrozilo by, Ze sklenik bude uchyteny nedostatocne, tak patky nosnych oblukov zalejte do beténu.

~15 ~



verzia 1.2.2024

llustracny obrazok ukotvenia konstrukcie sklenika Kyklop (modelovy rok 2017) do krajiny
(Jednotlivé profily sa mézZu svojou polohou odlisovat v zdvislosti od modelu, rozmeru a na roku vyroby sklenika)
princip ukotvenie do zeme je zhodny u vsetkych modelov rady Kyklop

~16 ~



verzia 1.2.2024

\&“'
"W

N\

| N

//I/IW// ///////,/////,/




verzia 1.2.2024




2 PV
1L U T
k )
. :

\.Q

%\

=T |

Y

.L ﬁ;ﬂ rhdm ,niﬁ,....,.,....l || - rn._,..w,._%r., abe

__ . ..j.ﬁi;&mlﬂ\ f%&xﬂl:‘.i.T '
0 miln = | - -

f =»

1:.:* E1b: ol 4.,

VAR
000

._w

p
A

verzia 1.2.2024




verzia 1.2.2024

o — —————
A —

i }.‘ b |
Wiy
|-M“-p—

TN,

"‘\‘»‘an

7
"“im.“




verzia 1.2.2024

NAVOD NA MONTAZ AUTOMATICKEHO OTVARACA

Automaticky otvarac je priplatkové prislusenstvo a je nutné si ho ku skleniku prikupit.

.....

zabudovanim automatického otvarace nepocita a preto je nutné niekolko drobnych zasahov do
konstrukcie sklenika. VyuZili sme Standardného automatického otvarace LANIT PLAST alebo VITAVIA (st
si podobné s ohladom na sposob zabudovania).

Potrebné néradie:
e Vitacka + vrtdk 4 mm
o Pilka na Zelezo alebo uhlova bruska
e Suprava klucov, skrutkovac

MontédZny postup:

1. Pomocou pantov priskrutkujte iba horné kridlo dveri. Kridlo vystredte (vid obr. na strane 21). Pre panty
previtajte v profiloch otvory s priemerom 4 mm. Panty priskrutkujte cez polykarbonat zvonku na horny
vodorovny ram dveri (profil ¢. 14) a na hornu priecku dveri (profil ¢. 17). Otvory v polykarbonate
predvitajte vrtakom s priemerom 5 mm.

2. Profil ¢. 14 priloZte cca 5 mm pod horné kridlo dveri (vid nasledujice obrazky), na zvislych profiloch
ramu dveri ¢. 7 a ¢. 8 vyznaclte a vyvitajte otvory pre skrutky (priemer otvoru 4 mm), ktorymi sa
vodorovny profil 14 pripevni k zvislym profilom rdmu dveri. Priskrutkujte vodorovny profil ¢. 14.

3. Na spodnu vodorovnu priecku okna ¢. 17 a na doplneny vodorovny profil ¢. 14 priskrutkujte pod
polykarbonat uprostred automaticky otvéaraé — nutné prevrtat uprostred kazdého profilu 2 otvory s
priemerom 4 mm.

g
3
I
4 |
3
3
$
!
3
T
|

~21~



VIPPEY FPPPE) S Pt P ey ey

P44 444449449444 1494444444444 449444994 1194499944004 14 4

verzia 1.2.2024




B ———
TR

/, \ N\
\ \
\ | M)n-.mma:ﬂw:

verzia 1.2.2024




verzia 1.2.2024

Vas dodavatel’

&LanitPIastz

www.lanitgarden.cz

V pfipadé naléhavych dotazii seobratte
na nasi technickou podporu

V pripade naliehavych otdzok saobrdtte
na nasu technicku podporu

technik@Ilanitplast.cz

~24 ~


mailto:technik@lanitplast.cz

